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\ ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS ¥
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A.Y.2022-23

Student Satisfaction Survey
Class SY B.Tech

Sr. No. Name of the student Roll No. {WT‘:E:,::D.)
1 WAGHMARE VAISHNAVI VINAYAK 251 9370219020
Z Donolikar 212 7499012862
3 KORAVI PRUTHVIRAJ DILIP 218 9146766361
4 BIDRE ANUJA ASHOK 221 9172905714
5 SHIRGAONKAR GOUTAMI SUBHASH 206 8080815433
6 KAMBLE AVINASH SHIVAII 213 9130348174
¥ KUMBHAR ADITI SHANKAR 208 7276651838
8 Raja irfan 224 9596442952
9 Bhosale Rutesh Tanaji 236 8390808821
10 MUDUGADE OMKAR ANANDA 204 8669466072
11 Prathmesh uday Patil 222 8796427384
12 YADAV PATIL SOURABH POPAT 233 8483887614
13 Adinath Eknatha Autade 201 8459200538
14 KADAM SANKET MANOJ 205 8104241842
15 Kumbhar 209 7972575785
16 Sahil Sharif mulla 234 7843072154
17 Aditya Kumar Koli 252 9022676302
18 MADAR SWALIHA NAJIR 244 8483940041
19 SAYYAD AMAN RIYAJ 202 9130054128
20 Jyoti kallappa Tarihalkar 232 7559101791
21 KAMBLE ABHIJIT SHIVAJI 254 9545216290
22 OMKAR PRAKASH KAMBLE 215 9881371320
23 SOURABH YUVRAJ KHOT 225 07066121570
24 SANKET DILIP AUGHADE ! 207 9322783012
25 Sandip Suresh Bhange 217 9518593318
26 SUTAR JAHID 253 9763979705
27 PATIL GAYATRI ASHOK 237 9284339727
28 MANE PRAMOD PRAKASH 214 9623319090
29 KURANE DIVYA DILIP 216 9479256882
30 PATIL PRASAD SATISH 227 9850179033




1

, -
E) What degree program are you pursuing now? S ' \1 22

b

L3

30 responses

@ Bachelor's
@ Master's
) MPHil

@ Doctorate

F) What subject area are you currently pursuing? I Copy

30 responses

® Arts

@ Commerce
) Science

@ Professional

1. How much of the syllabus was covered in the class? 0 copy

30 responses

® 4-85t0100%
@ 3-701t084%
) 2-551069%
@ 1-30t0 54%
® 0-Below 30%




2. How well did the teachers prepare for the classes? II_ZI Copy

30 responses

® 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

) 2—Poorly

® 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? IO copy

@ 4 - Always effective

@ 3— Sometimes effective

0 2 — Just satisfactorily

@® 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as |0 Copy

30 responses

30 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
) 2 - Good

@® 1-Fair

@ 0-Poor




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. ||_:| Copy

30 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 — Usually fair

) 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? |0 Copy

30 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

(0 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student Il_j Copy
exchange, field visit opportunities for students.

30 responses

@ 4 - Regularly
@ 3-0Often

) 2 - Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social andemotional growth.

30 responses

»

@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

0 2 — Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0-Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

30 responses

® 4 - Strongly agree
@ 3- Agree

@) 2— Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programmeoutcomes.

30 responses

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually

(' 2—Occasionally/Sometimes

@ 1-Rarely
@® 0- Never

||_:| Copy

I copy

I8 Copy



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to II_] Copy

you.

30 responses

=

@ 4 - Every time
@ 3 - Usually

) 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and I_D Copy

applications.

30 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

' 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0-— Never

13. The teachers identify your strengths and encourage you with ||_:| Copy

providing right level ofchallenges.

30 responses

@ 4-Fully

@ 3 - Reasonably
) 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0-Unable to



14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to I0 Copy
overcome them.

30 responses

@ 4 —Every fime

©® 3-Usually

@ 2 — Qccasionally/Sometimes
@ 1—Rarely

@ 0—Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, ]_D Copy
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process.

30 responses

@ 4 - Strongly agree

@ 3-Agree

) 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as ID Copy
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

30 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

) 2- Some what

@ 1 - Very little

@ 0- Notatall




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ||_:| Copy

30 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 —Agree

2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |0 copy
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

30 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

' 2 - Some what

@ 1- Verylittle

@ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, LD Copy

Multimedia, etc. whileteaching.

30 responses

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
) 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%



20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

30 responses

@ 4 —Strongly agree

@ 3-Agree

0 2— Neutral

@ 1- Disagree

@ 0 - Strongly disagree

ILJ Copy



271. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

30 responses

Good
Excellent
Nothing

Good

No

1. Take revision

No suggestions

Yes

Very Good

Good U

Yes

Teaching staff is good

Improve in vr

Not at all

Taking Rivision

No

1) Proved Question bank before Exam

All teaching staff are exllent

Revision repeat

Every teacher must talk in hindi or englis
Teachers must teach having break in the middle

Excellent



Shri Balasaheb Mane Shikshan Prasarak Mandal's

~ *m ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS
P é‘ § NH — 4, Vathar Tarf Vadgaon, Tal: -Hatkanangale, Dist: - Kolhapur-416112
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DEPARTMENT OF CIVIL ENGINEERING

A.Y.2022-23
Student Satisfaction Survey
Class TY B.Tech
Roll No. :
Sr. No. Name of the student (Previous wiblle Max (Whitsspp
SY Class) NG}
1 PATIL GAURAV VISHWASE 155 9172971001
2 GHASTE RUSHIKESH SUBHASH 219 9766542589
3 KAMBLE PREM MILIND 233 8605994136
4 BIJALI GAYBAN SALIM 215 7057939222
5 Sushant Vilas rabade 64 7028628644
6 LOKHANDE SANDESH GANESH 238 7414979997
7 Koli Pallavi Dilip i i | 8208827938
8 SONALI KUMAR MULIK 226 9021698987
9 SUTAR SAKSHI SURYAKANT 229 8605497272
10 AMBEKAR AKSHAY DHONDIRAM 13 9022579790
11 WADKAR SANKET SANJAY 206 7776823753
12 PATIL OMKAR BABASAHEB 339 9325609674
13 PATOLE NISHANT DHAVILKANT 340 9637379009
14 MAGDUM KUNAL SHANKAR 239 8007404154
15 Suryavanshi Soham Sampatrav 205 7083197121
16 Pragati Rajendra Pawar 227 7719913807
17 JADHAV SAIPRASAD ASHOKRAO 220 7385371115
18 Samudre Priti Bajirao 228 7558280341
19 AMIR SAHEBLAL NADAF PINJARI 249 8668696767
20 MAGADUM ANKITA DILIP 225 9146965176
21 MASKE SOURABH SANJAY 203 7020016855
22 Gaikwad Monika Shashikant 209 8421860167
23 BHOI MRUDULA DILIP 208 9373955090
24 KAMBLE NIKHIL PANDIT 202 8329890596
25 Mone Anuradha Sanjay 212 9112710710
26 Patil Abhishek Satish 204 9067469394
27 KOLI KAJAL JAYKUMAR 210 8208834173
28 BHALDAR ALFAZ ZAKIRHUSEN 222 8605509997
29 PATIL SUMIT SANJAY 259 8484028736
30 SUTAR SHUBHAM ANANDRAO 266 9561503603
31 UPASE SANKET ARUN 271 9764649400
32 PATIL JAYDIP JAYKAR 256 9545890338
33 KARVE SANKET PRAVIN 234 9970005404




E) What degree program are you pursuing now? T-Y.22-23 |0 copy

33 responses

@ Bachelor's
@ Master's
& MPhil

@ Doctorate

F) What subject area are you currently pursuing? D copy

33 responses

@ Arts

@ Commerce
() Science

@ Professional

1. How much of the syllabus was covered in the class? I0] copy

33 responses

- @ 4-8510100%
@ 3-701084%
@ 2-55t069%
@ 1-30 to 54%
@ 0 -Below 30%




2. How well did the teachers prepare for the classes? ID Copy

33 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

' 2— Poorly

@ 1 — Indifferently

@ 0-Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? ||_:| Copy

33 responses

@ 4 - Always effective

@ 3— Sometimes effective

' 2 — Just satisfactorily

@ 1-Generally ineffective

@ 0- Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as IC) Copy

33 responses

@ 4—Excellent
@ 3 - Very good
. 2-Good

@ 1-Fair

@ 0-Poor




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. II_] Copy

33 responses

@ 4 — Always fair

@ 3 - Usually fair

' 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?

@ 4 —Every time

@ 3 - Usually

) 2 — Occasionally/Sometimes
@ 0- Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student ID Copy
exchange, field visit opportunities for students.

33 responses

33 responses

@ 4 —Regularly
@ 3 -Often

) 2 — Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0- Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social andemotional growth.

33 responses

@ 4 - Significantly
@ 3-Very well

' 2 —Moderately
@ 1 —Marginally
@ 0-Not atall

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

33 responses

@ 4 — Strongly agree
@ 3-Agree

@ 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmeoutcomes.

33 responses

@® 4 —-Every time

@ 3 - Usually

) 2- Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely

@ 0-Never

IO copy

10 copy

I Copy



11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to I_D Copy
you.

33 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

' 2- Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and |0 Copy
applications.

33 responses

® 4 - Every time

©® 3 - Usually

0 2 - Occasionally/Sometimes
® 1-Rarely

@ 0- Never

81.8%

13. The teachers identify your strengths and encourage you with |0 copy
providing right level ofchallenges.

33 responses

@® 4-Fully

@ 3 - Reasonably
18.2% ® 2- Partially

@ 1 - Slightly

@ 0-Unable to

78.8%




14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |0 copy
overcome them.

33 responses

: @® 4 —Every time
o @ 3 - Usually
“ ) 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1 —Rarely
s @ 0 - Never
15. The institution makes effort to engage students in the maonitoring, IE] Copy

review and continuousquality improvement of the teaching learning
process.

33 responses

@ 4 — Strongly agree
@ 3-Agree

) 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as IO Copy
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

33 responses

@ 4 —To a great extent
@ 3 — Moderate

) 2 —Some what

@ 1 Very little

@ 0 - Not at all




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy

33 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ O - Strongly disagreg

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life I_D Copy
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

33 responses

@® 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

() 2- Some what

® 1 - Verylittle

@ 0-Notatall

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |_D Copy
Multimedia, etc. whileteaching.

33 responses

@ 4 - Above 90%
® 3-70-89%
0 2-50-69%

@® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%




20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is IO copy
very good.

33 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3-Agree

) 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

! \vdo :"‘--_.,_.__-“/0{; #
~.:II?F UADGF\//

Tr—



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

33 responses

No
Good
Good

Very good

Great

All staff are very careful about the student future
Mathematics will fast

Partical knowledge is more important than submission
Please don't force the students for only submission

Conversation with students friendly manner
N
Canteen

College cantin service

This institute have good teaching staff.
Good teaching staff

Good

Agree with all
Agree with all

No dout f



Shri Balasaheb Mane Shikshan Prasarak Mandal's

\ ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS

NH = 4, Vathar Tarf Vadgaon, Tal: -Hatkanangale, Dist: - Kolhapur-416112
E-mail: hodcivil@amgoi.edu.in, Website: www.amgoi.org

A.Y.2022-23
Student Satisfaction Survey
Class B.Tech
Sr. No. Name of the student Roll No. MF&:E:: ::’np)e
1 KAMBLE TEJAS GOUTAM 418 8390061118
2 KHOPKAR HARSHAVARDHAN PRAVIN 428 7028723838
3 PATEL ARBAJ] MANSUR 328 9373538336
4 Pol Vinayak Ashok 314 7719045150
5 Shinde Rohan Rajendra 135 7558428755
6 JADHAV JAYDEEP MADHUKAR 316 7038067789
7 CHOUGULE SAKSHI SANTOSH 404 9730949383
8 POWAR MILIND PRAKASH 111 7768979630
9 TAPASE AISHWARYA ASHOK 108 9130973411
10 PATIL MADAN PRAKASH 415 7517804532
i Bhosale swapnil suryakant 107 9975125024
12 PATIL OMKAR NAMDEV 133 - 7558331223
13 MALAGE SHUBHAM ANILKUMAR 331 9960545360
14 Naik Sujit Suresh 103 ' 9011238301
15 DESAI SWAROOP GAJANAN 445 8698942087
16 SUTAR MAITHILI SANJAY f 302 9168815067
17 Alatekar Shreehari Pravin 119 7083006185
18 Patel Mahammadarbaj Imteyaj 406 8888995287
19 Waghmare pratiksha ramesh ) 126 7499032362
20 KAMBLE HARIDAS NARAYAN ] 322 9049283368
21 Vaskar Onkar Umesh i 139 9595752072
22 Patil Vishwajeet Yashwant 133 9765643418
23 KAMBLE ATUL VISHWAS 310 8411952211
24 Raviraj Suresh Patil 145 9146325628
25 KAMBLE SHUBHAM SUNIL 121 7410779474
26 BHOSALE HARSHVARDHAN SHARAD 313 7620710403
27 BIDRE ONKAR ASHOK 105 9765753993
28 BIDKAR POOJA PANDIT 127 8554056167
29 Bhosale Vishal Udayrao 312 8290638393
30 KAMBLE PRAJWAL RANDESH 120 9422890816
31 Chavare Rushikesh Madhukar 40 9527903750
32 KOLI RUSHIKESH KUMAR 42 9922216554
33 SUTAR AKASH KRISHNAT 129 7378533946
34 Pawar Komal Deepak 46 9119471424




1. How much of the syllabus was covered in the class? = !¢l 20-25 0] copy

34 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

34 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

34 responses

® 4-85t0 100%
@ 3-70to 84%
) 2-55t0 69%
@ 1-30 to 54%

@ 0 -Below 30%

@ 4 —Thoroughly

@ 3 — Satisfactorily

) 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

|0 Copy

@ 4 —Always effective

@ 3 - Sometimes effective
2 — Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication



4. The teacher's approach to teaching can best be described as [_D Copy

34 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
¢ 2 - Good

@ 1-Fair

@ 0- Poor

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers. IO copy

34 responses

@® 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

) 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? IO copy

34 responses

@ 4-Every time

@ 3 - Usually

) 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- Never




7. The institute takes active interest in promoting internship, student IL} copy
exchange, field visit opportunities for students.

34 responses

@® 4 —Regularly
@ 3 - Often

{2 —Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you ||_:| Copy
in cognitive, social andemotional growth.

34 responses

@ 4 - Significantly
@ 3—Very well

" 2— Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0-Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. [D Copy

34 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3-Agree

) 2— Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course I_D Copy
outcomes and programmeoutcomes.

34 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

) 2— Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to |_|;] Copy
you.

34 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

0 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0- | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and |_|:| Copy
applications.

34 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

) 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0- Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with IQ Copy
providing right level ofchallenges.

34 responses

@ 4 -Fully

@ 3 — Reasonably
@ 2 Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to IO copy
overcome them.

34 responses

@ 4 —Every time

@ 3 —Usually

. 2 —Occasionally/Sometimes
@ 1—Rarely

@ 0 - Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, I_D Copy
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process.

34 responses

@ 4 - Strongly agree

@ 3-Agree

' 2 —Neutral

@ 1-Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as |I_II Copy
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

34 responses

@ 4 —To a great extent
@ 3 —Moderate

2 —Some what

@ 1-Very little

@ 0-Not atall

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy

34 responses

@ 4 — Strongly agree
@ 3 - Agree

" 2 —Neutral

@ 1 -Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |0 Copy
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

34 responses

@ 4 —To a great extent
@ 3 — Moderate

(' 2 - Some what

@ 1-\Verylittie

@ 0-Notatall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, |_|__.| Copy
Multimedia, etc. whileteaching.

34 responses

@ 4 —Above 90%
@ 3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

i,

20. The overall qualfty of teaching-learning process in your institute is |_|:| Copy
very good.

34 responses

@ 4 —Strongly agree

@ 3-Agree

&) 2—Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning
experience in your institution.

34 responses

Good

Gdod

No suggestions
no any suggestions
Nice

Improvement in Faculty

All ok

Teaching is already exlant no any suggestions required
Vary good teaching

Best institutions acadmic

No suggestion.all is well.

Great

No

No need to suggest

Teachers is amazing very good learning

No need to suggest

Teaching is excellent No any suggestions

L

Teaching is excellent No any suggestions.

Satisfied for teaching faculty



Shri Balasaheb Mane Shikshan Prasarak Mandal’s
ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS, VATHAR.
NH — 4, VatharTarfVadgaon, Tal: -Hatkanangale, Dist: - Kolhapur-416112

Department of Computer Science and Engineering

2.7 Student Satisfaction Survey

A. Y.2022-23

Class

104 responses

Gender

104 responses

Prepared By
Prof. S. J. Vibhute

@ Final Year
@ Third Year
& Second Year
@ Firsl Year

® Male
©® Female

Verified By
Prof. S. S. Redekar
HOTU
Computer Science & Engineering
AMGOI, Facaity of Engineering
Vathar Tart vadgaun, 2ist. Koit@pur




|' - ‘ B ~ Shri. Balasaheb Mane Shikshan Prasarak Mandal’s |

T L
i L

\\N\ ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS

(I e ‘}; FACULTY OF ENGINEERING ‘ i
, '\%éﬁi\,’ DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING |
) b ..:{ NH =3, Wathar Tarf Vadgaon, Tal: - Hatkanangale, Dist: - Kolhapur - 416112.

Phone: (0230) 2407740, 2407750, 2407760 Fax: (0230) 2407750 | '

How much of the svllabus w

as coverad in the class? 5- 8510 100% 4 - 70to 84% I_D Cepy
3=3531069% 2- 3010 54% 1-Below 30%
104 responses -

20

How well did the teachers prepare for the classes? 5-Thoroughly 4 — Satisfactorily 3 @ Cepy
— Poorly 2- Indifferently 1 - Won't teach at all
104 responses
80
-.._'.',3 60
40

20

-20 (19.2%) *




Shri. Balasaheb Mane Shikshan Prasarak Mandal’s

ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS

FACULTY OF ENGINEERING
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING
- NH =4, Wathar Tarf Vadgaon, Tal: - Hatkanangale, Dist: - Kolhapur - 416112.
L | Phone:(0230) 2407740, 2407750, 2407760 Fax: (0230) 2407750

How well were the teachers able to communicate? 5- Always effective 4 -

Someltimes effective 3 — Just satisfactorily 2—- Generally ineffective 1- Very poor
communication

104 responses

60

40 47 (45.2%)

20 24 (23.1%)

The teacher’s approach to teaching can best be described as 5- Excellent 4- Very I8 copy
good 3-Good 2-Fair 1- Poor

104 responses

60

[ 44 (42.3%)
h 40 39 (37.5%) 1 :

20

3 (2.9%) _ : ! 10 (9.6%)



Fairness of the internal eval

[}

3 - Sometimes unfair 2-

= shri.'am&;'aheb'Manic'Sti'ii\%Em?p'r'.{s}-Trak Mandal's
ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS
FACULTY OF ENGINEERING
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING

NH -4, Wathar Tarf Vadgaon, Tal: - Hatkanangale, Dist: - Kolhapur - 416112.
Phone: (0230) 2407740, 2407750, 2407760 Fax: (0230) 2407750

uation process by the teachers. § - Always fair 4-
Z= Usually unfair 1- Unfair

45 (43.3%)

21 (202%)

Was your performance in assignments discussed with you? 5 — Every time 4 -

Usually

104 responses

a0

30

= 20

10

I8 copy

3 - Occasionally/Sometimes 2 - Rarely 1- Never

26 (25%)

21 120.2%)

17 {16.3%)




Shri. Balasaheb Mane Shikshan Prasarak Mandal’s

| |
sMaz. | ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS

*ﬁ s 43 FACULTY OF ENGINEERING
"\'k ot /‘ DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING
== NH =4, Wathar Tarf Vadgaon, Tal: - Hatkanangale, Dist: - Kolhapur - 416112,

Phone: (0230) 2407740, 2407750, 2407760 Fax: (0230) 2407750

The teaching and mentorin

. 9 Process in your institution facilitates you in cognitive,
social and emotional growth 5- Significantly 4 - Very well 2—- Moderately 2 —
Marginally 1- Net at all

104 respanzes

60

40

49 (47.1%)

23

=10 (9.6%)

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 5 — Strongly agree 4 | Copy
— Agree 3 - Neutral 2- Disagree 1- Strongly disagree

104 responses
=]
49 (47.1%)
. 5 40 |
34 (32.7%)

20

13 (12.5%)

£
2 (1.19 %) 6 (5.8%)



Shri. Balasaheb Mane Shikshan Prasarak Mandal’s

ASHOKRAO MANE GROUP OF INSTITUTIONS

FACULTY OF ENGINEERING
DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING
NH—4, Wathar Tarf Vadgaon, Tal: - Hatkanangale, Dist: - Kolhapur - 416112.
Phone: (0230) 2407740, 2407750, 2407760 Fax: (0230) 2407750

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and
programme outcomes, 5 - Every time 4 - Usually 3-
Occasionally/Sometimes 2 - Rarely 1- Never

104 responses

60

50 (48.1%)

20

18 (17.3%)
2(1.9%;

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 5 - Every time |_D Copy
4 — Usually 3 — Occasionally/Sometimes 2 — Rarely 1 - | dont have a mentor

104 responses

60

ﬁ 40 45 (43.3%) .

20 19 (18.3%)

2(1 iB%J 9 (8.7%)
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v{}ﬁ ;\ | DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE & ENGIMEERING

S B NH A Wathar Tard Vadgaon Ta Hatkanangale [ Kaolhapur - 416112

Phone (0220) 2407740 2407750, 2407760 Fax: (0230) 240775¢
! etrate the o ey A . anr [ E r
ceasior a Sometime Bare M r
|I:_J."'

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of L)
5 - Fully 4- Reasonably 3 - Partially 2 - Slightly 1- Unable to

challenges

10& respontes

60

40

20
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s
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B4 FACULTY OF ENGINEERING
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Phone: (0220) 2407740, 2407750, 2407760 Faz: (0230) 2407750

Teachers are able to identify your vieaknesses and help you 1o overcome them, 5 -
Every time 4 - Usually 3

= Occasionally/Sometimes 2 - Rarely 1 - Never

104 responnes

40

20
: ;
0
The institution makes effort to engage students In the monitoring, review and 1D Copy
continuous quality improvement of the teaching learning process. b=

Strongly agree 4 - Agree3 - Neutral 2 - Disagree 1 - Strongly disagree

104 responseas

60

54 (51.9%)

By @

20

13 (12.5%)

3 (2.19%)
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Phone: (0230) 2407740, 2407750, 2407760 Fax: (0230) 2407750
The Institute/ teachers yse

participative learning and I
experiences.

Moderate 3 - Some what

student centric methods, such as experlential learning,
droblem solving methodologies for enhancing learning

5 = To a great extent 4 -
2 = Very little 1 = Not at all

104 respanses

B0

56 (53.8%)

20
]
12 (11.5%)
5 ;
1 2 3 4 5
Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. [0 copy

5 - Strongly agree 4 - Agree 3 - Neutral
1 — Strongly disagree

2 - Disagree

104 responses

54 (51.9%)
40 hd -
20
3 (2.9%) 3(2.9%) 12 {11.5%)
| :
0
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Efforts are made by the institute/ teachers to Inculcate soft skills, life skills and

employability skills to make you ready for the world of work. 5 - To a great extent 4-
Moderate 3 - Some what 2 - Very little 1 - Not at all

104 responzes
60

53 (51%)

\‘ 40

22 (21.2%)

18 (18.3%)
201 9%)

1

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. I8 copy
while teaching. 5~ Above90% 4-70-89%3-50-69%2-30-49% 1 -
Below 29%

104 rezponses

60

40 44 (42.3%)

20 23 (22.1%) 22 (21.2%)

7 (6.7%)
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G L T /; [ DEPARTMENT OF COMPUTER SCIENCE & ENGINEERING 'j
NS5 4 [ NH — 4, Wathar Tarf Vadgaon, Tal: - Hatkanangale, Dist: - Kolhapur - 416112. |
L, Phone: (0230) 2407740, 2407750, 2407760 Fax: (0230) 2407750 '

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 5-
Strongly agree 4 — Agree 3 — Neutral 2 - Disagree 1 — Strongly disagree

104 responses

60

20

2(1.9%)

I
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